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DATA COLLECTION AND ANALYSIS

An effort was made to receive feedback from all the students of Computer Sclence &
Engineering Department of the college. For this purpose, anline fesdback forms were filled by
the studants. In arder to arive o comprehensive results, usaful statistical tools like percentage,
et have been used. For the effective presentation of the data, various types of graphs have

been used,

STUDENT FEEDBACK ON TEACHER

An effort was madsa to access the student feedback on teachers. As many as 12 questions were
ashed Lo the student on the various aspects like leacher's regularity, class prepzratian,
puidance and mentoring, etc. Feedback was taken on 5/12/2022, Around 250 respanses were

received from the students and same is discussed below,
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Anave Feedback charts explain the responses of 3' Semester students on various aspects which

are discussed as below:
1) REGULARITY OF THE TEACHER TO THE CLASS:

It was observed that spprox 85% studants feel that, teachers were very good at maintaining
the regularity to the class. Whersas, 15% respondents have said teacher's regulsrity to class

wWwas Average.
COMMAND ON SUBJECT:

il was phserved that approx 75% students feal that, teachers were very pood in the respective
subjects. Around 23% students were satisfied with the teaching, Whereas, 2% have said

teacher's command on subject was not up to the mark.
2) EFFECTIVEMESS OF LECTURE DELIVERY:

It was pheerved that around 85% students feel that, teachers ware quite effective in delivering
the lectures. Whereas, 10% respandents have said thatl effectivenass of lecture delivery was

average and 5% of them were not satisfied,
3} TEACHER'S ABILITY TO CLEAR THE DOUBTS:

It was ohserved that more than 75% students feel that, teachers were very good in solving their
problems. Around 23% students told that teachers were average in problem solving, Whareas,

2% respondents were not satisfied,
4] DISCUSSION OF PREVIOUS YEAR QUESTION PAPERS:

It was observed that zround 90% stedents have said thal, teachers were really good in
discussion of previous year gquestion papers. All the papers were discussed and salved in the
class. &% students have respanded that it was average and 2% students respandad that they

didn't get the old question papers.

5) CLASS NOTES/STUDY MATERIAL:

It was observad that around 90% students have said Lhat very good notes were provided by the

teacher. Around 10% of them have responded that study material was averags.
6} COURSE COVERAGE :

17 was abserved that around 95% students were satisfied with the course coverage.

MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS

1. It was found that, over 30% students were satisfied with guidance and mentoring by the
teachers in the department. It is recommended to the teachers to Improve the guidance and

mentaring process Lo salisfy remaining 10% of students,

2. It was found that, over 95% students feel that, the teacher's regularity to class was good,
Therefore, It was recommended to the teachar’s thar, they should maintain the regularity and

improve it to salisly remaining 5% of students,

3. It was noticed that, aver 85% students have said that, Lhe teacher’s praparation ta class was
good. It was recommended ta the teachers should conlinue in preparing to classes on regular

basis,

4. It was observed that, around 88% studants have said that, the teacher's presentation and
communication skills were good. It was recommendsd to the teachers should continue
maintaining and impraving effectiveress of presentation and cammunication skills in classes =o

that remaining 12% student enjoy the classes.

5.1t was abserved that, 82% of the students have said availability of the reference books is
good. It was found araund 183 students were nol sstisfied with availability of reference haaks

in the college, Therefore, it is recommended to buy mare refarence books in the college,

SPECIFIC OBSERVATION AND ACTIONS TAKEN

1. Teachers were asked Lo undertake more expariential teaching leaming process.

2 In subject 3E, previous years question papers were not provided to the students. To
solve this issue, concerned faculty was advised to provide and discuss all the previous
year guestion papars.

3. In subject BE, Tacully was advized to provide the solution of numerical based important
guestions,

4. Faculty was advised Lo give sufficient time tor mentoring and counseling with the
students.

5. Slow learmers and advanced leamers were given more attention according 1o their
needs,

6. Expert guidance lec

ey were conducted on different topics of advanced technology to
Inculcate interest in subjects,
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Ahave Feedback charts explain the responses of 3™ Semester Al students on variaus aspects

which are discussed as below:
1) REGULARITY OF THE TEACHER TO THE CLASS:

It weas ahserved that approx 90% students feel that, teachers were very gond at maintaining
the regularity to the class. Whereas, 10% raspondents have said teacher’s regularity to class

was Average,
2} COMMAND ON SUBIECT:

It was observed that aporox 80% sludents feel that, teachers were very goad in the respective

subjects. Araund 20% students were satisfied with the teaching.
3} EFFECTIVENESS OF LECTURE DELIVERY:

It was observed that around 85% students feel thal, teachurs were guite effective in delivering

the lectures. Whereas, 10% respondents have said that etfectiveness of lecture delivery was
average and 5% of them were nat satisfied,

4] TEACHER'S ABILITY TO CLEAR THE DOUBTS:

It wias chserved that more than 80% students feel thar, teachers were very good in solving thair

problems. Arcund 20% students told that teachers wers average in problem solving.
5] DISCUSSION OF PREVIOUS YEAR QUESTION PAPERS:

It was observed that around 50% students have said that, teachers were really good in
discussion of previous year guestian papers. All the papers were discussed and solved in the
class. &% students have responded that it was average and 2% students responded Lhat they
didn't get the old question papers.




6) CLASS NOTES/STUDY MATERIAL:

It was observed that around 95% studants hava said that very good notes were provided by the

tezcher. Around 5% of them have respondad that study material was average.
7) COURSE COVERAGE : |

It was uhserved that araund 93% students were satisfied with the course coverage.

MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS

11t was found that, over S0% studenls were satisfied with guidance and mentoring by the
teachers in the department. It is recommended ta the teachers to improve the guidance and

mentering process ta satisfy remaining 10% of students.

2.1t was found that, over 35% students feel that, the teacher's regularity Lo class was good,
Therefore, it was recommended to the teacher’s that, thay shauld maintain the regularity and

imparove it ta satisfy remaining 5% of students.

3. Il was noliced that, over 85% students have said that, the teacher’s preparation to class was
good. It was recammended to the teachers should continue in preparing to classes on regular

basis.

4. It was obsarved that, around 90% students have said that, the teacher's prasentation and

communication skills were good, It was recommended to the teachers should continue

maintaining and improving effectiveness of pr ion and come alion skills in classes so

that remaining 10% student enjoy the classes.

5. It was observec that, 85% of the students have said availability of the reference books is
good. 1t was found sround 15% students were not satisfied with availability of reference books

in the college. Therefore, it is recommended ta buy more reference books in the college.,
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SPECIFIC OBSERVATION AND ACTIONS TAKEN

1. Teachers were asked Lo undertake more experiential teaching leaming process.

2. In subject OOP, previous years question papers were not provided to the students, To
sofve this issue, concarned faculty was advised to provide and discuss all the previous
year guestion papers,

3. In subject DE, faculty was advised to provide the solution of numerical based important
guestions.

4. Faculty was advised to give sufficient time tor mentoring and counseling with tha
students,

5. Slow learners and advanced learners were given more attention according to their
neads.

6. Expert guidance lectures were conducted on different lopics of advanced technology 1o

inculeste interest in subjects. |
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€] CLASS NOTES/STUDY MATERIAL:

It was chserved that around 85% students have said that very good notes were provided by the

teacher. Around 15% of them have responded that study material was average.
7] COURSE COVERAGE :

It was observed that arcund 90% students were satisfied with the course coverage,

MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS

1.1t was found that, over 90% students were satisfied with guidance and mentoring by the
teachers in the department. It is recommended to the teachers to improve the guidance and

mentaring process te satisfy remaining 10% of students.

2, It was found that, over 95% students feel that, the teacher's regularity to class was good.
Therefore, it was recommended to the teacher’s that, they should maintain the regulzrity and

improve it to satisfy remaining 5% of students.

3. It was noticed that, over 87% students have said that, the Leacher’s preparation to fass was
good. It was recemmended to the teachers should continue in preparing to classes on regular

basis.

4. It was obsarved that, around 83% students have szid that, the teacher's presentation and
communication skills were good. 1t was recommended to the teachers should continue
maintaining and improving effectiveness of presentation and communicatian skilis in classes so

that ramaining 17% student enjoy the classes,

5. It was chserved that, 82% of the students have said availability of the refarence boaks is
good. It was found sround 18% students were not satisfied with availzbility of reference backs

inthe college, Therefore, iLis recammended to buy mare reference books in the college,

Above Feedbacl charts axplzin the responses of 51 Semester students on various aspects which

are discussed as below:
1) REGULARITY OF THE TEACHER TO THE CLASS:

It was observed that approx 80% students feel that, teachers were very good at mainlaining
the ragularity to the class. Whereas, 15% respondents have said toacher's regularily Lo class

was Average.
2] COMMAND ON SUBJECT:

it was observad that approx 75% students feel that, teachers were very pood in the respective

subjects. Around 23% | were istied] with the teaching. Whereas, 2% have said

teacher's command on subject was not up to the mark.
3} EFFECTIVENESS OF LECTURE DELIVERY:

It was observed that arcund B53% students feel that, teachers were quite effective in delivering
the lectures. Whereas, 10% respondents have said that sffectiveness of lecture delivery was

average and 5% of them were not satisfled.
4] TEACHER'S ABILITY TO CLEAR THE DOUBTS:

It was ohserved that more than 75% students feel that, leachers were very good in salving their
problems. Around 23% students tald that teachers werse average in problem solving, Whereas,

2% responcents have said teacher's problem solving ability was poor.
5} DISCUSSION OF PREVIOUS YEAR QUESTION PAPERS:

It was chserved that around 905 students have said thal, teachers were really good in
discussion of previous year guestion papers. All the papers were discussed and solved in the
class, B% students have responded that it was average and 2% students respondad that they

didn't get the ald question papers,

SPECIFIC OBSERVATION AND ACTIONS TAKEN

L In subject HCI, previcus years guestion papers ware nat provided to the students, To
solve this issue, concernad faculty was advised to provide and discuss all the pravious
year guestion papers.

2 Teachers ware asked Lo undertake more experiential teaching learning process,

3. In subject ITC, faculty was advised to pravide the salution of numerical based Impertant
guestions.

4. Expert guidance lectures wers conducted on different topics of advenced technology to

inculcate interest in subjects.

W

Faculty was advised to give sufficient time for mentoring and counseling with the
studants.
6. More reference books were provided in the college lbrary for the betterment of
sludenls,

7. Wore career guidance and soft skill development schemes have been impl =

0
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Abave Feedback charts explain the responses of 7' Semester students on various aspects which

are discussed as below:
1) REGULARITY OF THE TEACHER TO THE CLASS:

It was observed that approx 85% students feel that, teachers were very gaod at maintaining
Lhe regulzsrity to the class, Whereas, 5% respondents have said leacher's regularity to class was

Average.
2] COMMAND ON SUBJECT:

It was ohserved that zpprox 75% students feel that, teachers were very good in the respective
subjects. Around 23% students were satisfied with the leaching. Whereas, 2% have said

teacher's command an subject was not up to the mark,
3) EFFECTIVENESS OF LECTURE DELIVERY:

It was abserved that around 90% students feel that, teachers were quite effective in delivering
the lectures, Whereas, 7% respondents have zaid that effectiveness of lecture delivery was

average and 3% of them were not satisfied.
4) TEACHER'S ABILITY TO CLEAR THE DOUBTS:

It was observed that more than 90% students Teel Lhal, leachers wers very gaad in solving their

problems. Around 10% students told that teachers were average in problem solving,
5) DISCUSSION OF PREVIOUS YEAR QUESTION PAPERS:

It was observed that around 90% students have said that, teachers were really good in
discussion of previous year question papers. All Lhe papsrs were discussed and solved in the
class. 8% students have responded that it was average and 2% students responded that they
didn’t get the old question papers,

6) CLASS NOTES/STUDY MATERIAL:

It was observed that arcund 85% students have said that very good notes were provided by the

teacher. Around 15% of them have responded that study material was average.
7) COURSE COVERAGE :

It was obzerved that around 90% students were satisfied with the coursa coverage.

MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS

10t was found that, over 90% students were salisfied with guidance and mentaring by the
teachers in the deoartment. It is recommended to the teachers ta improve the guidance and

mentoring pracess to satisty remaining 10% of students.

2,1t was found thal, over 85% students feel that, the teacher's regularity to class was good.
Therefars, it was recommended to the teacher’s that, they should maintain the regularity and

improve it ta satisfy remalning 5% of students.

3. It was noliced that, over 87% students have said that, the teacher's preparation Lo class was
good. it was recommended to the teachers should continue in preparing to classes on regular

hasis.

A It was obsarved that, around 3% students have said that, the teacher's presentation and
communication skills were good. It was recommended to the teachers should continue
malntaining and improving effectiveness of presentation and communication skills in classes so

that ramaining 17% student enjoy the classes,

5. It was observed that, 82% of the stucents have said availability of the reference boaks is
gocd. It was found around 18% students ware not satisfied with avallabllity of reference books

Inthe college, Therefore, it is recommended to buy more reference books in the college.

SPECIFIC OBSERVATION AND ACTIONS TAKEN

1. Teachers were asked to undertake more experiential teaching learing process.

2. Students were encouraged 1o take up more research based application projects.

3. Entrepreneurial skills of the students were also encouraged,

4. loT based sdvanced projects were prepared by the students under the puidsnce of the
cancerned faculty.

5. Faculty was advized to give sufficient time for mentoring and counseling with the
students.

6. Mare reference books were provided in the college library for the betterment of
students.

7. Mare career guidance and soft skill devalapment schemes have been implemented.
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DATA COLLECTION AND ANALYSIS

An effort was made to recaive feedback from all the students of Mechanical Enginsering
Department aof the collage. Far this purpose, online feedback farms were filled by the students,
Inarder to arrive to comprehensive results, useful statistical tools like percantage, etc, have been

used. For the effactive prasentation of the data, various types of graphs have bean used,

STUDENT FEEDBACK ON TEACHER

An effort was made to access the student feedback on teachers, As many a5 12 questions were
asked to the student on the various aspects like teacher's regularity, class preparation, guidance
and mentoring, etc. Feedback was taken an 5/12,/2022, Around 65 responsas were receivad from

the students and same is discussed below.
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Above Feedback charts explain the respanses of 39 Semester students on various aspects which

are dlscussed as below:
1) REGULARITY OF THE TEACHER TO THE CLASS:

It was ubserved that approwx. 85% students feel that, teachers were very good al mainzaining the
regularity o the clazs. Wheraas, 7% respondents have sald teacher's regularity to class was

Average.
2} COMMAND ON SUBJECT:

It was obsarved that approx 90% students feel that, teachers were very good in the respactive
subjects. Around 2% students were satistied with the teaching, Whereas, 8% have said teacher's

command on subject was not up ta the mark,
2} EFFECTIVENESS OF LECTURE DELIVERY:

it was observed that arcund 78% students teel that, teachers were quite effective in delivering
the lectures. Whereas, 1% respondents have said that effectivensss of lecture delivery was

average and 8% of them were not satisfied.
4] TEACHER'S ABILITY TO CLEAR THE DOUBTS:

It was observed that more than 78% students feel that, teachers were very good in salving their

problems. Whersas, 11% respondents were not satisfied.
5] DISCUSSION OF PREVIOUS YEAR QUESTION PAPERS:

It was ahserved that around 883 students have said that, teachers were really good in
discussion of previcus year question papers. Al the papers wera discussed and solved in tha class,
2% students have responded that it was average and 8% students responded that they didn't get

the ald questian papers.

6] CLASS NOTES/STUDY MATERIAL:

Itwas observed that arcund 90% students have said that very good notes were provided by the

teacher. Around 10% of them have respanded that study material was averzge.
7) COURSE COVERAGE:

IUwas observed that around 90% students were satisfied with the course coverage.

MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS

1. It was found that, over 90% students were satisfied with guidance and menloring by the
teachers in the department. It is recommended to the teachers ta improve the guidance and

mentaring process to satisfy remaining 10% of students.

2,1t was found that, over 95% students feel that, the teachers regularity to class was good.
Therefore, It was recornmended to the teacher’s that, they should maintain the regulzrity and

improve it to satisfy remalning 5% of students.

3. It was naticed that, over #5% students have said that, the teacker's praparation ta class was
good. Il was racommendad to the teachers should continue in prepsring to classes on regular

basls.

A It was abzerved that, around 88% students have said that, the teachar's presentation and
communication skills were good. It was recommended to the teachers should continue
maintaining and improving effectiveness of presentation and communication skills in classes so

that remaining 12% student enjoy the classes,

5. Itwas observed that, 82% of the students have said availability of the reference books is good.
It was found around 18% stucents wera not satistied with availability of reference books in the

college, Therefore, 1L iz recommended to buy mare reference boaks in the college.

SPECIFIC OBSERVATION AND ACTIONS TAKEN

1. Teachers were asked to undertake mare experiential teaching learning proccss.

2. All concerned Taculty was advised to provide and discuss all the previous year guestion
napers.

3. Faculty was advised to give sufficient time for mentoring and counseling with the
students.

4. Slow learners and advanced learners were given maore attention according to their neads,

5. Expert guidance lectures were conducted an different topics uf advanced technology to inculcats

interest in subjects.




FEEDBACK ANALYSIS {Ilf vear/ V Sem

Subject: MS

meaelont Miesy Good @ Stud W Average W Poar

ALLLELbEREL

Subject: HT

® Cxvullent

Good ®Gond WAwcge @ Poar

:Lmtmmn

Subject: MT

aud W Good WAverage @ Foor

1"

bbbk bLLLLL

Subject: DOM-I

Gaod ®Gord WaAermge @ Toar

Subject: POM

vGoot @Gond WewerAIE W Pos

Subject: AE

®Excellent ®yeryGuod WGosd WAvctazz @ Poar

LLLLLLELLELL

11

Above Feedback charts explain the responses of 5 Semester students on various aspects which

are discussed as balow:
1) REGULARITY OF THE TEACHER TO THE CLASS:

It wias abserved that approx 80% sludents feel that, teachers were very good at maintaining the
regularity to the class. Whereas, 15% respondents have said teacher’s regularity to class was
Average,

2) COMMAND ON SUBJECT:

It was abserved thal approx 75% students feal that, teachers were very good in the respactive
subjects, Around 23% students were sabisfied with the teaching. Whereas, 2% have said Leachar’s

cammand on subject was rot up to the mark.
3] EFFECTIVENESS OF LECTURE DELIVERY:

It was chserved that around 85% students feel that, Leachers were quite effective in delivering

the lectures. Whereas, 10% respondents have said thal effectiveress of lecture delivery was
average and 5% of them were nat satistied,

4) TEACHER'S ABILITY TO CLEAR THE DOUBTS:

It was observed that mare than B8% students feel that, teachers were very pood in solving their
prablems. Arcund 6% sludents said that teachers wera averags in problem solving. Whersas, 6%

respondents have sad teacher's problem-solving ability was noar,
5} DISCUSSION OF PREVIOUS YEAR QUESTION PAPERS:

It was observed that sround 90% students have said that, teachers were really good in
discussion of previous yesr question papars. All the papers were discussed and solved in the class,

8% sludents have respondad that it was average and 2% students responded that they didn't get
Lhe old queslion papers.




€] CLASS NOTES/STUDY MATERIAL:

It was ohserved that around 85% students have said that very good notes were provided by the

teacher. Around 15% of them have responded that study material wes average,
7] COURSE COVERAGE:

It was observed that araund 8058 students were satisfied with the course coverage,

MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS

10t was found that, over 50% students were satisfied with guidance and mentoring by tha
teachers in the department. It iz recemmended to the teachers to improve the guidanca and

mentaring process ta satisfy remaining 10% of students.

2, It was found thal, over 85% students feel that, the teacher's regularily to class was pood.
Therefore, it was recommended to the teacher's that, they should maintain the regularity and

imprave it to satisfy remaining 5% of students.

3. It was noticed Lhat, over 88% students have said that, the teacher’s preparation to class was

good. It was recommended ta the teachers shoulo continue in preparing to classes on regular

basis.

4. It was ohzerved that, around 85% students have said that, the teacher's presentaticn and
communication skills were good. |t was recommended to the teachers should continue
miaintaining and improving effectiveness of presentation and communicstion skills in classes so

that remaining 15% student enjoy the classes,

5. It was observed that, 84% of the students have said availability of the reference books is pood.
It was found around 16% students ware not satistied with availability of reference books in the

college. Thereflore, it is recommended ta buy more reference books in the college.

SPECIFIC OBSERVATION AND ACTIONS TAKEN

1. Teachers wers asked to undertake more experiential tezching learning process.,

2. Allfaculty was acvised to provide the selution of numerical hased important guestions.

3. Bapert guidance leclures were conductad on different topics of advanced techinology to inculcata
interest in subjects.

4. Facully was advised to give sufficient time for mentoring and counseling with the
students.

5. Morereference books were provided in the callege library for the batterment of students.

6. More career guidance and soft skill development schemes have been implemanted.
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Above Feadback charts explain the r of 705 tudents an varicus aspects which

are discussed as below:
1} REGULARITY OF THE TEACHER TO THE CLASS:

It was observed that anprox 90% students feel Lhal, leachers were very good at maintaining the
regularity 1o the class. Whereas, 10% respondents have said teacher's regularity to class was

Average,
2) COMMAND OM SUBJECT:

It was abserved that approx 88% students feel that, teachers were very good in the respective

subjects. Around 12% students were satisfled wilh the teaching
3) EFFECTIVENESS OF LECTURE DELIVERY:

It was ohserved that around 95% students feel thal, teachers were guits effective in delivering
the lectures. Whereas, 5% respondents have said that effectweness of lecture delivery was

average.
4) TEACHER'S ABILITY TO CLEAR THE DOUBTS:

It wias abserved that more than 90% students feel that, teachers were very good in solving thair

problems. dround 10% students told thal teachers were average in problem solving.
5} DISCUSSION OF PREVIOUS YEAR QUESTION PAPERS:

It was observed that around 50% students have said that, teachers were really good in
discussion of previous year question papers. 10% students responded that they didn't get the old

guastion papers.
6} CLASS NOTES/STUDY MATERIAL:

It was observed that around 5% students have said that very good notes were provided by the

teacher. Arourd 13% of thern bave respanded that study material was average.
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7) COURSE COVERAGE:

It was obsarved that around 90% students were satisfied with the course coverage.

MAJOR OBSERVATIONS AND RECOMMENDATIONS

100t was found that, over 0% students were satisfied with guidance and mentaring by the
Lteachers in the departrment. It iz recommended to the teachers to improve the guidance and

menturing process to satisty remaining 10% of studenls.

2, It was found that, over 55% students feel that, the teacher's regularity to class was good.
Therefare, it was recommended Lo Lhe leacher's that, they should maintain the regularity and

improve it 1o satisfy remaining 5% of students.

3. It was noticed that, over 85% students have said that, the teacher's preparstion to class was
goad, It was recommended ta the Leachers shauld continue in preparing to dasses on regular

basis.

4, It was abserved that, around &5% students have said that, the Leacher's presentation and
communication skills were good. It was recemmended to the teachers should continue
raintaining and improving effecliveness of prasentation and communication skills in classes sa

that remaining 15% student enjoy the classes,

5. Itwas pbserved that, 2% of the students have sald availabil ty of the reference books is good.
1t was found zround 12% students were not satisfied with avaitability of raference books in the

college. Therefore, it is recommended to buy more reference books in tha rollege,

SPECIFIC OBSERVATION AND ACTIONS TAKEN

1 Teachers were asked to undertake more experiential teaching laarning process,

2. Students were encouraged to take up more rescarch-based application projects.

3. Entreprenaurial skills of the students were also encouraged.

4. Faculty was advised to give sufficient time for mentoring and counselicg with the
students.

5. Marareference books were provided in the college library for the belterment of students.

B, Mare career guidance and soft skill development schemes have been implementad.
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